



BIROUL ELECTORAL CENTRAL
pentru alegerea Președintelui României
din anul 2019

Str. Eugeniu Carada nr. 1, Sector 3, București
Tel: 0213137479, 0213136766, 0213130210, Fax: 0213135196
E-mail: secretariat@bec.ro, www.bec.ro

Nr. 312 / C / BEC / P / 2019
Data 28.09.2019

PROCES-VERBAL

încheiat astăzi, 28.09.2019, ora 14.00

**cu ocazia prezentării machetelor buletinului de vot prin
corespondență care va fi folosit la alegerile pentru Președintele
României din anul 2019**

În conformitate cu prevederile art. 13 alin. (2) din *Legea nr. 288/2015 privind votul prin corespondență, precum și modificarea și completarea Legii nr. 208/2015 privind alegerea Senatului și a Camerei Deputaților, precum și pentru organizarea și funcționarea Autorității Electorale Permanente*, cu modificările și completările ulterioare, astăzi 28.09.2019, ora 14.00, a fost prezentată, membrilor Biroului Electoral Central, machetele buletinului de vot prin corespondență care va fi folosit la alegerile pentru Președintele României din anul 2019.

La prezentarea machetelor buletinului de vot prin corespondență **au fost prezenți** următorii membri ai Biroului Electoral Central:

- Președinte – Judecător ADINA-GEORGETA NICOLAE
- Loțiitor Președinte - Judecător Nina-Ecaterina Grigoraș
- Judecător – Elisabeta Roșu
- Judecător – Adrian Remus Ghiculescu

Judecător – Simona Cîrnaru

Constantin – Florin Mitulețu – Buică – Președinte AEP

Marian Muhuleț – Vicepreședinte AEP

Dorel-Constantin Onaca – PMP

Lavrin-Ioan Covaci – PSD

Daniela Călin – ALDE

Dóra-Emese Szilagyi – UDMR

Mihai Alexandru Badea – USR

La prezentarea machetelor buletinului de vot prin corespondență **nu au fost prezenți** următorii membri ai Biroului Electoral Central:

Zsombor Vajda – Vicepreședinte AEP

Cristian Ene – PNL

De asemenea, la prezentarea machetelor buletinului de vot prin corespondență a mai participat domnul Adrian-Cătălin Ghica, delegatul împuternicit al partidului Dreapta Liberală.

Prezentarea machetelor buletinului de vot prin corespondență a fost făcută de reprezentantul Regiei Autonome „Monitorul Oficial” – **domnul Gheorghe Toma, Director tehnic.**

S-a constatat că machetele prezentate sunt conforme modelului stabilit prin Anexa nr. 3 la *Hotărârea Autorității Electorale Permanente nr. 28/2019 privind aprobarea modelului buletinului de vot utilizat în secțiile de votare din țară, modelului buletinului de vot utilizat în secțiile de votare din străinătate și a modelului buletinului de vot prin corespondență, precum și a condițiilor de confecționare, gestionare și utilizare a acestora la alegerile pentru Președintele României din anul 2019.*

Totodată, s-a constatat că semnele electorale, denumirea partidelor politice, a alianțelor electorale, a organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la alegeri, prenumele și numele candidaților acestora,

precum și prenumele și numele candidaților independenți sunt corect imprimare și vizibile.

S-a constatat că ordinea de înscriere a candidaților pe buletinul de vot este cea corectă, stabilită potrivit *Procesului-Verbal nr. 299/C/BEC/P/2019 din 28.09.2019 privind stabilirea ordinii de înscriere în buletinul de vot a candidaților formațiunilor politice și a candidaților independenți, precum și a semnelor electorale ale acestora, la alegerile pentru Președintele României din anul 2019.*

Nu s-au formulat alte obiecții sau solicitări privind modificarea machetelor și tipărirea corectă a buletinelor de vot prin corespondență.

Câte un exemplar al machetelor prezentate, semnat de toate persoanele prezente, s-a anexat, spre neschimbare, prezentului proces-verbal.

PREȘEDINTE,

Judecător ADINA-GEORGETA NICOLAE

